

místní

hnutí nezávislých
za harmonický rozvoj
obcí a měst

Dovolujeme si vám představit naše kandidáty do zastupitelstva obce Zlatá Koruna pro období 2022–2026

Jako tým dokážeme změnit mnoho věcí. Děkujeme za vaše volební hlasy.



VÁCLAV VYSOKOMÝTSKÝ

Jsem pro férové a transparentní fungování obce, oboustranný nezaujatý dialog se všemi stranami, ku prospěchu všech občanů obce bez nadržování jistým zájmovým skupinám. Trápí mě také neobjektivní a zcela závislá redakční rada obecního zpravodaje, kterou tvoří 5 členů rady obce a nikdo jiný a svévolně třídí příspěvky občanů na vhodné či nevhodné (pro ně) k otištění. Zasadím se o zvýšení informovanosti občanů o tom, o čem jedná a rozhoduje rada obce, neboť jejich zasedání jsou neveřejná a dlouhodobě neexistují řádné zápisy z těchto jednání.



JANA EREMIÁŠOVÁ

Vysokou návštěvnost naší obce, zejména v letních měsících, nelze ignorovat. Je třeba s ní počítat, připravit se na ni, vybudovat odpovídající infrastrukturu, např. rozkvetlé a upravené rekreační plochy v centru obce včetně laviček, odpadkových košů a veřejných toalet. Příjmy z ubytovacích poplatků je pak třeba adekvátně vrátit zpět do vybavení pro všechny naše spoluobčany, nejen pro fotbalisty. Chtěla bych zároveň více podpořit rozvoj drobného podnikání (např. kadeřnice, švadlena, psí salón...) a stmelit Plešovice a Rájov se Zlatou Korunou.



MARTIN ZEMAN

Rád bych udělal něco pro kulturu a sport v naší obci. Mrzí mě, že kulturní dům pořádně neslouží svému účelu – nejenže se v sále téměř celý rok nic kulturního neděje, ale v jeho menších prostorách se ani nemohou sejít různé zájmové skupiny například během zimy: třeba rodiče na mateřské dovolené, senioři na své akce atd. Ve všech částech obce mi chybí moderní dětská hřiště, aspoň jedno víceúčelové sportoviště pro všechny a přírodní koupaliště. Je třeba se zaměřit na co nejefektivnější a nejaktivnější využívání dotací a grantů všeho druhu.



PETR ŠIPON

Myslivecký a rybářský kroužek měl u mládeže velký úspěch, bohužel koronavirus nám jeho činnost dočasně přerušil. Každopádně rád zase obnovím jeho činnost a věřím, že s otevřením základní školy našich členů ještě přibude. Rád pomohu i s organizací jiných kroužků a činností pro děti a mládež.



JANA KLEINOVÁ

Nejsou mi lhostejné osudy mnoha našich starších spoluobčanů. Často nemají možnost zajistit si větší nákupy, nedostanou se jednoduše na vyšetření k lékaři, mají potíže s vyřizováním na úřadech atd. Pokusím se obnovit pravidelnou činnost ordinace praktického lékaře v naší obci. Zároveň mám vizi sousedského zajišťování větších nákupů pro naše seniory či maminky s dětmi po vzoru dovážkové služby Tesca, Rohlík.cz, Košík.cz atd.



PAVEL KLEIN

Pravidelně projíždím našimi obcemi a vidím, že je co zlepšovat. Oprava chodníků, výmolů, údržba veřejné zeleně, ořezání keřů, bezpečnější dopravní značení, umístění parkovacího automatu na centrálním parkovišti, ale i zřízení vhodných servisních míst pro karavany, důstojné veřejné toalety a infostánek s prodejem drobných upomínkových předmětů na centrálním parkovišti, sloužící zároveň jako malé infocentrum.



PETR KŘIVANEC

Rád aktivně podpořím pořádání sousedských setkání a zároveň i neformálních setkávání občanů s představiteli obce u kávy či piva. Chtěl bych pomoci s vybudováním multifunkčního sportoviště v horní Koruně pro mládež a dospělé – nohejbal, tenis, basketbal nebo třeba rampy pro skateboard a in-line brusle atd. Umím si představit i pěkné přírodní koupaliště na místě dnešní požární nádrže.

O vaše volební hlasy se ucházejí také Daniel Sazma, Jiří Sklenář, Věra Tománková, Jaroslav Jiránek, Jana Brandová, Martin Dúcky, Kateřina Foglová a Lukáš Štindl.